

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. HÍM-Z-UTCA 1. SZ.
 KÉZIRATOT VÍSSZA NEM KÜLDÜNK.
 CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Védre postán vagy helyben hához hordva:
 Egy évre 5 fr. 10 fr. Egy évre 5 fr.
 Külföldre: 3 hón. Németországba 8 fr. 70 kr.
 Francia-Ölasz-Orosz-Török-Görög-Spanyol-
 országokba, Svajcz, Románia és Szarhá, valamint más országokba, melyek a posta-
 szerződéshez tartoznak, negyedévre 9 fr. 20 kr.
 Egy szám 6 krajczár.

KIADÓ-HIVATAL:
 BUDAPEST, IV. HÍM-Z-UTCA 1. SZ.
 HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FELVEZŐ ÉS KIADÓHIVATAL.
 Hírtesztet felvevő a kiadóhivatal:
 BUDAPEST, IV. HÍM-Z-UTCA 1. SZ.
 HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRBE
 VALÓ KÖZLEMÉNYÉRT FELVEZŐ ÉS KIADÓHIVATAL.

A pánszláv agitátorok.

A pár, mely jelenleg Dobránszky Adolf és társai ellen Lembergben folyik, rendkívül ritkító szemek világítja meg állapotait, még pedig nem csak egy oldalról. Nem pusztán néhány igaztalan magányos gyanút kell azt kintennünk, a kik vétküket az állam ellen, mely szülőföldjük volt, magas hivatali adották, s most el fogja őket érni a törvény keze. Egy országos fontosságú ügy az, a kikendőt nagy eseményeknek képezhetette kiandulási pontját, másrészt pedig kétszónhatatlan tanjelét képezi annak, hogy a könnyelműen alkalmazza a magyar hivatalnokait, kik azok, a kiknek nyugtazatokat költ esztendőnkint az országból és hogy mily messze hagyja az agitációt, mely széles körben van terjedve, mely bangosan jár-ék utazókön és vásári sokadalomban, mely belöle a korm. v közegéletjébe.

Eddig folyamatosan kitetszik, ez az Adolf, a ki udvari tanácsosa gúnék és a vaskorona-rendnek legnagyobb nyíltsággal igazta öle minden eszközzel a magyarországi kett. Fia, leánya és vejei mind segédei a vállalatban, könyvek, brochürök és kocsizás által hangoltak a szegény tudatlan paraszt népet Oroszország mellett, és Magyarország ellen. És e teren ekövetek a majdnem hihetetlen. Amak a Lengyelországnak közvetlen szomszédságában, a mely az orosz brutálisának elő példája gyanánt hirdeti, hogy miként respektálja a muszka a magával rokon népeknek szabadságát is, ezen sokat szenvedett, nagy elnyomatások ért legjelesebb fiaiban kiölt Lengyelországnak szomszédságában tudtak találni egy szláv törzset, mely mindezekről megelégedkezve, mit sem kívánt magára inkább, mint az orosz uralmat, s kész volt annak útját a saját élete veszélyeztetésével egyengetni.

Es ezeknek az igaztásoknak megvolt a magok rendszere és kerülhetetlen világos célja, melyre törek. Nem affele idealizmus volt az, mely melegegedett volna arról meggyőzni a népet, hogy eskis Oroszországnál var az üdvösség, a hatalom és a dicsőség. Nemesak szimpátiákat akartak kelteni, hanem konkrét alakban tüzték ki a tendenciát. Es ezek nem másban állottak volna, mint egy lázadás szításában, mely kivülről, Oroszországra felől kapta volna az impulzust. A terv részleteiben is kész volt. Az orosz csapatok egy napon bevonnak volna Galicziába, azután a szorosokon át Magyarországra. Az addig mindenre beavatott orosz lakosság egyszerre hozzájuk csatlakozott volna s előbb, semmint a magyar és osztrák kormány sejtethetett volna is valamit, Oroszországra vált volna urává annak az egész vidékek, melyet a ruhének lakkak. A monarchianak csak a bevégzett tényekkel, a fait accompli-kkal kellett volna leszámonnia.

Oroszországra részéről pedig szintén rem holmi politikai almódások állottak a terv mellett. Nem csak a Pobjedonoszev, Glocvacki és más nagyhangú szláv agitátorok, a kik érdekes regényeket és verseket írnak a szláv

elemnek világalrmi hivatásáról. Magok a sok ezrekre menő összegek, melyek a váciottak kezébe kerültek mentek, eléggé mutatják, hogy hatalmas emberek állottak hátuk mögött. És valójában a fővádiottnak, Dobránszky Adolfnak a fia Vladimir magának a hatalmas Ignatievnek a magán titkára, a ki pedig Oroszországnak most is legbefolyásosabb embere. Az agitáció az ó tudtával és segítségével folyt. Az ő meghagyásából jöttek át Galicziába Szokolov és Palmov egyenesen avval a szándékkal, hogy a monarchia által oly nagy áldozatok árán készített prznisli és leMBERGI erődített táborhelyeknek a rajzait és terveit elkészítsék. És ez sikerült is nekik, a terveket ott őrtik most, midőn még az erődítvényeket készen sínesenek egészen, a szentpétervári hadi archívumban. Valaha még jó szolgálatokat tetteknek.

Mindezekkel a tényekkel szemben nekünk két megjegyzésünk van. Az egyik a magyar kormányt illeti. Mert mindazoké, a melyek így nyíltan, jótérmán napvilágon e tekintetben üzennek, a nélkül, hogy a kormány csak meg is kísérle né utját állani az üzemeknek, csak is értheti a felelőség. Hiszen ép ez a mi mostani kormányunk az, mely oly tennen hirdette a szigorú, melylyel a pánszláv igaztokkal szemben fellépett, s a sikert, melyet elérnie e tekintetben sikerült. Minden hibája mellett azt az egy elismerést vindikálták a kormány részére híveit, hogy a magyar nemzeti eszmét jobban kidomborítja, a nemzeti igaztákat jobban fektentarti, s erőlyes kezekkel tart rendet. Jókai néhány nap előtt elannyira ment a képviselőházban e magasztalással, hogy azt is a magyar kormány érdemül róta föl, hogy Ignatiev nem lett orosz kancellár. És ime most egyszerre a kétségbevonhatatlan tények mutatják, hogy az ő kormány alatt a dolog sokkal rosszabbul áll, mint bármikor előbb, a nemzetiségi ízelmek veszélyesebb alakot öltének, mint valaha.

A másik megjegyzés, melyet tennünk kell, Oroszországra vonatkozik. A tény, mely előtünk fekszik, legjobban mutatja Oroszország ütök állami céljait. Alkalmunk van ugyan olvasni olykor a legbarátságosabb diplomáciai jegyzeket, melyek csupa szeretettel lehelnek a monarchia iránt s ezt hirdetik czari ajkák is csaszari talalkozás. S a hivatalos Oroszországi kifoghatatlan barátságának biztosítékaiiban, kivált mikor gyöngének érezi magát. De miközik ellenünk akkor is, s ez az egy tény is mutatja, hogy mi vár réánk, ha majd egyszer elég erős leend. Bizony nem fogjuk kikérülni a sorsot, melynek előkészítésén titokban oly állhatatos erővel bugzolgodik. De mindezekkel a tényekkel szemben a mi kormányunk fatalista magatartással várja a jövőt. Várja, hogy mi lesz majd akkor, ha Oroszország nem lesz gyöngye, hanem erős. Pedig tudnivaló, hogy mi lesz akkor. S nem is lehet it nekünk egyéb tenni váionk, mint leszámonni az orosz hatalommal addig, a míg a gyöngyök, mi az erősebb fél. Ha fordítva lesz egykor, ó úgy is le fog számolni velünk. De ilyen célzó megfelelő államférfiak kelleneek a kormánynak, nem olyanok, mint a mieink.

Budapest, május 31.

A főrendiház holnap d. e. 11 órakor tartandó ülésében kezdi meg az újabb hónapok költségeiről szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Az országgyűlési függetlenségi kör folyó évi június hó 1-én d. u. 6 órakor értekezletet tart.

Az akadémiai választások.

A magyar tudományos akadémia egyes osztályai megtették tegnap jelöléseiket az újon választando tagokra nézve, holnap fog a plénum a jelöltek közül választani.

Mint ezen alkalommal néhány esztendő óta rendszeren történni szokott, hegyen-völgyön folyik ilyenkor a korteskedés. Különösen a 2-ik osztály szokott ilyes alkalmakkor exzellálni. Előbb a maga kelbélien folyik pro vagy contra a kapacitáció, azután a többi osztályok tagjai «informálják», hogy a plénumban ki mellett és ki ellen szavazzanak. A Minerva temploma ott a felső Dunaparton nem kevésbé élénk kortestanya ilyenkor, mint akármelyik vidéki város nagy fogadója az országgyűlési választások idején. Egy rakás embert a sörörség és komaszág vezet az akadémiában is, mint nálunk mindenben országszerre. A másik rész, iskolát vel alapíthatni magánál is kisebb emberkéből, a kik előtt tekintélyek, s a kiket hálából bevonásznak az akadémiába. Talán a saját nyomos voltak is öregedni látják, midőn még a nyomukban járó epigonok is akadémikusok. Így kerülnek azután az akadémiába apró emberkek, kiknek tudományuk nem ad senkit semmit, kiknek munkásságuk a tudományos teren csak márol holnapra való, s kiknek a nagy közönség nevéket is elefejtji, mikor az akadémiai választások már megsejtettek.

A mellett a más oldalon ép a legkisebb emberek figyelnek reá legjobban, hogy valami igazi nagyság ne kerüljön valahogy az akadémiai választottjai közé. Oda lenne a saját tekintélyük, a nagyság, melyről azt hiszik, hogy az akadémikus zínben benne rejlik. S mikor egy-egy nevesebb embert, a kinek van némi adhaerenciája a publikumban, sikerült kibuktatniok, mintha a saját reputációjukat éreznék róni általa. Mert hisz mily nagy emberek lehetnek ök, a kik akadémikusok, holott ezt a címet ime ennek az igazi nagyságnak sem sikerült elnyernie.

Ilyen és hasonló indokkal megy a választás, belejátszván a maga szerepét személyes ellenszén, gyűlölködés vagy barátság.

S a következmény azután az, hogy a nyilvános pályán működött, tudományokkal foglalkozó férfiaknak egy egész sora következetesen kibukik az akadémiai választásokon, ellenben egy más egész sor esztendőknök keresztül ott díszelg az akadémiai almanachban, s csakis ez az almannach tartja fön emlékezeteket. Masként alig tudnók rojuk, hogy léteznek.

Oly embereknek még nevet sem szabad kibejteni az akadémian, minö Kossuth. Anathema sit, még arra is, a ki ajánlani mert. Egy Csemeghy Károlyt, a ki több érdemet szerzett magának büntető kodekxé megalkotásával, mint az akadémia 2-ik osztályának legjelesebbjei, s a kit külföldön is jobban

ismernek, mint az ott levő urak legnagyobb részét idehaza, a kinek száz év mulva is nagyobb neve lesz a tudományos irodalomban, mint azoknak most: azt következetesen évről-évre kibuktatják a választásokon.

Kiváló szónokokat, zsurnalisztikát nem is kandidálnak. Egy Szilágyi Dezsö, Apponyi Albert gróf vagy Eötvös Károly számba se sejön. Az hogy az illető mennyit tett a szónoki nyelv kiképzésére, milyen hatással írt néha esztendőknök keresztül a nagy közönségnek, mily eredményeket ért el az eszmei tisztázásában, avval a tekintete akadémia mind nem törődik semmit. Nem szereti a hatást, nem az aktualitást. Azt hiszi, hogy csak az a tudomány és az a megbecsülendő, a mi nem hat ki a szoba négy falára, a minék az életnek nem korrespondál semmi.

Es ennek azután megvan a maga megérdemelt reszeszuta a publikumban. A közönség mikor látja, hogy az akadémia tagjainak sorában hiába keresi azokat, a kikre az valamit, ellenben egész sort lát olyanokból, kiknek tudományos munkösdék felöl nem tud semmit, s hiába kerük, hogy mi is tettek a tudományos teren egy Hegedüs Lajos, Kozma Ferencz, Dankó József, Horvák János és sok mások, a közönség mikor ezt látja: elvesztji azt a bizalmat, melylyel nagy mértékben kelene bírnia oly testület tagjai iránt, minönek lenni feladatának állana az akadémianak. Es ennek a következtében az akadémia elvesztji a közönség szemben összes hatását. Akadémikusnak lenni, már nem is tekintetik valamiké kiintetésnek. Hiu emberek még kiiják nevik után, mint a hogy kiiják azt is, hogy a Tiszafüred-vidéki régészeti egyesületének a tagjai, de e címre fájdalom mentül kevesebbet ad a publikum. Magyarországon már föl se tűnik, ha valaki az akadémianba kerül, legfeljebb ismerősei, jó barátai kondoleálnak hozzá.

S a dolog odáig jutott, hogy a magyarországi magyar közönség többet törődik avval, hogy a francia akadémia micsoda francziát választott meg tagja gyanánt, mint avval, hogy Budapestben miféle magyar tudós jutott be smiert az akadémianba, hogy Renan vagy Pasteur micsoda beszéddel lesz üdvözölve, mikor helyét a halhatatlanok között elfoglalja, az érdekl egy Magyarországot, de hogy kibuktatják-e Csiky Kálmánt vagy Láng Lajost, avval nem törődik senki.

Mert a francia akadémianban akkor választatnak az emberek, midőn egy élet fáradságos szorgalma által nevet és tekintélyt szerettek magoknak, s ebből juttatnak magának az akadémianak is, nálunk pedig a fáradságos szorgalom kikerültsével egy akaráj megszerzenu a tekintélyt, hogy az akadémian osztozhatnak. Nem esoda, ha azután magának az akadémianak kevés marad.

Bizony bizony meggondolhatnák mindezeket, és más ilyeneket az akadémikusok, mikor a választások ideje elérkezett.

VIDÉK.

A kolozsvári függetlenségi párt választmányának második ülésén Deák Albert elnök vezetése alatt megtörtént az ellenzéki szökevényekben, hogy ott kifejezést adjon azon örömeik, melyet országgyűlési képviselője, Bartha Miklós által közölközött tartott parlamenti beszéd sikere miatt érez. Pünkösdi hetében a

szökevényesek meg a kolozsvári függetlenségi párt választmányának második ülésén Deák Albert elnök vezetése alatt megtörtént az ellenzéki szökevényekben, hogy ott kifejezést adjon azon örömeik, melyet országgyűlési képviselője, Bartha Miklós által közölközött tartott parlamenti beszéd sikere miatt érez. Pünkösdi hetében a

szökevényesek meg a kolozsvári függetlenségi párt választmányának második ülésén Deák Albert elnök vezetése alatt megtörtént az ellenzéki szökevényekben, hogy ott kifejezést adjon azon örömeik, melyet országgyűlési képviselője, Bartha Miklós által közölközött tartott parlamenti beszéd sikere miatt érez. Pünkösdi hetében a

szökevényesek meg a kolozsvári függetlenségi párt választmányának második ülésén Deák Albert elnök vezetése alatt megtörtént az ellenzéki szökevényekben, hogy ott kifejezést adjon azon örömeik, melyet országgyűlési képviselője, Bartha Miklós által közölközött tartott parlamenti beszéd sikere miatt érez. Pünkösdi hetében a

KÜLFÖLD.

Május 31. Az egyiptomi helyzetéről a maült egyikek szerzett tudósítások épen alkalmasak arra, hogy a bonyodalmat csaknem teljesen áttekintésemre tegyék. Ujjabb mozzanatok gyanánt egy Reuter-féle távirat azt jelenti ma Kairóbeli, hogy Hulet angol főkonduktus már tudatta a kedvével a török követnek haladéktalan elutasítását Egyiptomban. — Arabi pasa kijelentette, hogy a szultán azon parancsainak, melyek Konstantinápolyból jönnek, nem fog engedelmessélni. — A kedive távirat után parasztt tett a szultánai azon visszalépés ellen, melyet Arabi út a szultán nevezet, ki többek közt azt a hírt terjesztji, hogy Halim pasa nevezetett ki Egyiptom alkirályává.

Mint ebből látható, a válság legkevésbé sem fordult jobbra, s természetesen lehet tartani, ha az idegen beavatkozást végre is szükségesnek fogják tekinteni azok a hatalmak is, melyek eddig ebben a szultán fenhatóságának megsértését látták. Így Jerlisben most már úgy vélekednek, hogy a portának ugyancsak szietnie kell az Arabi pasa ellen való fellépéssel, ha azt nem akarja, hogy Európa helybenhagyja a francia-angol tényleges beavatkozást. Konstantinápolyból ma is azt jelentik, hogy a porta Egyiptomra vonatkozólag még nem jutott végleges megállapodásra. Hír szerint Szever pasa meg mint rendkívüli követ Egyiptomba.

szász-er paraszt lakos közül negyedfelezer esik pálagriába, a melyről ki van mutatva, hogy leginkább beteges kukoriczának az elveze által támad. Franciaország egyes vidékein szintén nagy mértékben grasszál ez a pellagra, mind oly helyeken, hol a lakosság eleme majdnem kizárólag kukoriczából áll. Lombrosz turini tanár kimutatta, hogy e betegséget a penicillium glaucum nevű gombafaj okozza, mely nagy mennyiségben találatik a kukoriczszemekben, nevezetesen pedig azokban, melyek nem tételtek. A szegény nép a szűz természet eladja, a rosszabbat maga emésztli fel, s innen a betegség. Nálunk maga a felkimeretlen birtokos is megteszi, hogy családja számára csak a rosszabb, silányabb gabonából merel. Magyarországon különben a pellagra nem igen ismeretes, leginkább talán azért, mert a lakosság nem táplálkozik oly kizárólag kukoriczával. A ru különösen a magyar paraszttól illeti, az inkább búzával él, s telen még a szegénye is hizal duzzad. Az igaz, hogy a luszt megveszt meg telen csak a jobb gazdának marad meg szalonnája a munkaidőre, nyarra. Pedig ép ezen időben a nagy munka idején volna szükség jobb táplálékra. A munka, melyet ilyenkor, nevezetesen pedig az aratás idején a magyar paraszt végez, megtör minden nem nemzetbeli. Naponta olykor 16, sőt 18, 19 óra hosszat dolgoznak az emberek, a legnagyobb hőség idején, a legártszóbb munkában. Rendszerint rossz táplálék mellett, mert ép a legszegényebb népre csak a legnagyobb munka. Ezen túlfeszített munka közben a test elcsenevedik, minden betegség iránt fogékonyvá válik, s erőt vesz rajta oly baj is, a melynek oda sem néz mások. Ilyenkor fordul elő a legtöbb hideglelés is. Egynehány kortyot kelt csak lenyelni a sör, poshadt vízből, hogy ember magára vegye a betegséget okozó gombák magvait. Mások a test ellenállanának, most el levén gyötrőre, nem bír velök. Ezért van azután az, hogy ép aratás alatt és után oly sok a beteg és oly nagy a halálozás.

Két dolgot van, a mi közremöködik, hogy ily körülmények között parasztaink között még a meglevő is nem nagyobb a beteges arány: egyik a folytonos szárad levegő való létel, a másik az egyszerű ruházódás. Tudjuk, hogy miután kitavasodott, a magyar pörpör nem keresi fel a fűdelet öszig csak akkor, mikor esik. Dolgozni, enni, sőt aludni is a szabad levegőn szokott. Csak a fagyok beálltával szorul ismét a szobába, mikor ott kint is elfelejtik a nyári.

A m. tud. akadémia nagygyűlése.

(Második nap, május 31.)
 Ma az összes osztályok gyűlése kezdődött. A vidékéről nem sokan jöttek föl a tagok közül, de min minden nagygyűlésen, most is megejelent az akadémia két tiszteletre méltó nevezője, Jedlik Anyos és Török József Debreczenből. A miniszterek közül Pauler és Trefort vettek részt a gyűlésben, a főpárok közül Haynald bismok és Ipolyi püspök. Majláth György országbíró is jelen volt.
 A tegnapi tagjelölések alkalmából kitérőt ajánlottak körül ma kétféle me érült föl a plénumban, minél pályadíjat nyert szerzők: Földes Béla és Molnár Sándor.
 A gyűlés tárgyait a jutalmak oda ítélese, a pályázati ügyek elintézése kezdte, az osztályok tegnapi megállapodását helyben hagyván a plénum is. Ezekkel kivül a vasárnapi nyilvános közlés programját alapították meg.
 Negyvenkétedik köznyelése lesz ez az akadémianak, s tárgyai következők: Elnöki megnyitó beszéd gr. Lönyay Menyhértől. Frabai Vilmos föltitkar jelentése. Trefort Agost miniszter emlékeztetése Luukacs Móricz föltől. Gr. Széchenyi Béla előadása kelet-ázsiai utjának tudományos eredményéről. A gyűlés d. e. 10 órakor kezdődik.
 A pályázatokról szóló jelentések helybenhagyván, a nyertes művek jelölté levők felbontattak. A magyar kereskedelmi csarnok és arany frankny jutalma (a forintos, frank vagy márká pénzrendszer helyességéről) a 2-ik és 3-ik sz. ú. pályaművek között megosztatlan, e két mű szerzői Schwaiz Bödog, a magyar hitelbank tiszviselője, és Földes Béla ismert nemzetgazdasági író neve tünt ki.
 A Sztrókay-féle százaranyos díjat dr. Keleti Ferencz ügyvéd nyerte «Államszjgálati pragmatika» című munkájával.
 A második osztálynak az el ő sz. magyar általános biztosító-társulat alapítványáról rendelkezésre maradt 500 forint jutalom arra fordítatik, hogy az osztály nemzetgazdasági statisztikái évkönyvet ad ki, még pedig ezután minden évben i.
 A Vics-alapítványból természetrajzi morográfia kitűzött 40 darab anyat Molnár Sándor műzumi őrségét nyerte el «A magyar tájuna fénydarasaja» című művel.
 A díjazott (500 frt., történe ti jellemrajza) meg lehetett kiadni, mert a három bíráló közül egyik István, a másika a «Dösa György»

Czímnek óhajtott adni, a harmadik pedig a kettő közt megosztani.

Minél mocarasabb egy vidék, annál jobban elszaporodnak ezek a gombák. Minél nagyobb a számla, annál könnyebben juthatnak a természetbe. Mikor a zizek árja oly magasa emelkedik, hogy csak egynehány labnyura van a föld felszínétől, akkor a talaj felső rétegében megnevesített gombaspórak mind tenyészni kezdenek, a kutak vizébe jutnak s onnan vagy a levegőből a szervezettek találnak utat. Mikor a kutak vizé felemelkedik, mint az a legközelebbi esztendőnk alatt történt, akkor legnagyobb számban lépnek fel a hideglelési esetek s jöformán alig lehetséges a gyógyítás, miután az idültö beteg egyre újabb és újabb fertőz anyagot vesz magába az ivóvízzel. Franciaország egyes mocaras vidékein ennek következtében olyannyira nagy számmal lépnek fel a betegeségek, hogy különösen a tengerparti mocaras vidékeken maga az élet tartamának középidője nevezetesen mértékben állszál. Ugyanis átlag 36 esztendőnk körül érnek el Franciaországban az emberek, ezen mocaras vidékeken azonban alig 24 év.

A parasztlak betegségéi.

Néhány nap előtt egy érdekes könyv jelent meg M. Alexandre Layet-től Párisban, mely kiválólag a parasztlak, a földművelő nép egészségi állapotaiat foglalkoztat igaz ugyan, hogy leginkább a francia parasztlakot teszi vizsgálódása tárgyává, de igen pontosan megtaláljuk fejtegetései fonáian az érintkezési pontokat, melyek által az egész theoria a magyar földművelő osztályra is ráül, s a könyv megjelenése alkalmat ad nekünk néhány megfigyelésnek a közzétételre, melyekre parasztaink élet- körülményeinek vizsgálása közben jutottunk.
 A betegségek, melyek a magyar és francia parasztlak közöttben elterjednek, különösen pedig a szőlő foglalkozó más emberfajt, különösen pedig a vörös lakot, részben a vidék és lakás minőségére által okoztatnak, részben pedig a foglalkozás által felelőztetik életmód, nevezetesen pedig az étel, ital, doég és ruházat által.
 A magyar parasztlak végtelenül ki van téve egyes helyenkint az illető vidék lázas betegségeinek. Tudvaleó ugyan, hogy a lázak, nevezetesen pedig a járványalakulag fellépő lázak mind elősdi gombák által keletkeznek. A gombák magvai heteken, sőt hónapokon keresztül elvegelnek a földben, a nélkül, hogy nagy számban el tudnának szaporodni, a mi azonban azonnal hely, mihelyt elégedő nedvesseget és táplálékot kapnak, vagy az emberi szervezethe juthatnak, hol e föltételek bőségesen megvannak. Az Olaszországban honos malaria betegsége, mely igen sokban egyező a magyar hidegleléssel, egy gombafaj által okozatik, mely az olasz rizsföldek iszapjában tenyész s a rizs által jut a szervezethe.

Minél mocarasabb egy vidék, annál jobban elszaporodnak ezek a gombák.

Minél nagyobb a számla, annál könnyebben juthatnak a természetbe. Mikor a zizek árja oly magasa emelkedik, hogy csak egynehány labnyura van a föld felszínétől, akkor a talaj felső rétegében megnevesített gombaspórak mind tenyészni kezdenek, a kutak vizébe jutnak s onnan vagy a levegőből a szervezettek találnak utat. Mikor a kutak vizé felemelkedik, mint az a legközelebbi esztendőnk alatt történt, akkor legnagyobb számban lépnek fel a hideglelési esetek s jöformán alig lehetséges a gyógyítás, miután az idültö beteg egyre újabb és újabb fertőz anyagot vesz magába az ivóvízzel. Franciaország egyes mocaras vidékein ennek következtében olyannyira nagy számmal lépnek fel a betegeségek, hogy különösen a tengerparti mocaras vidékeken maga az élet tartamának középidője nevezetesen mértékben állszál. Ugyanis átlag 36 esztendőnk körül érnek el Franciaországban az emberek, ezen mocaras vidékeken azonban alig 24 év.

A parasztlak betegségéi.

Néhány nap előtt egy érdekes könyv jelent meg M. Alexandre Layet-től Párisban, mely kiválólag a parasztlak, a földművelő nép egészségi állapotaiat foglalkoztat igaz ugyan, hogy leginkább a francia parasztlakot teszi vizsgálódása tárgyává, de igen pontosan megtaláljuk fejtegetései fonáian az érintkezési pontokat, melyek által az egész theoria a magyar földművelő osztályra is ráül, s a könyv megjelenése alkalmat ad nekünk néhány megfigyelésnek a közzétételre, melyekre parasztaink élet- körülményeinek vizsgálása közben jutottunk.
 A betegségek, melyek a magyar és francia parasztlak közöttben elterjednek, különösen pedig a szőlő foglalkozó más emberfajt, különösen pedig a vörös lakot, részben a vidék és lakás minőségére által okoztatnak, részben pedig a foglalkozás által felelőztetik életmód, nevezetesen pedig az étel, ital, doég és ruházat által.
 A magyar parasztlak végtelenül ki van téve egyes helyenkint az illető vidék lázas betegségeinek. Tudvaleó ugyan, hogy a lázak, nevezetesen pedig a járványalakulag fellépő lázak mind elősdi gombák által keletkeznek. A gombák magvai heteken, sőt hónapokon keresztül elvegelnek a földben, a nélkül, hogy nagy számban el tudnának szaporodni, a mi azonban azonnal hely, mihelyt elégedő nedvesseget és táplálékot kapnak, vagy az emberi szervezethe juthatnak, hol e föltételek bőségesen megvannak. Az Olaszországban honos malaria betegsége, mely igen sokban egyező a magyar hidegleléssel, egy gombafaj által okozatik, mely az olasz rizsföldek iszapjában tenyész s a rizs által jut a szervezethe.

Minél mocarasabb egy vidék, annál jobban elszaporodnak ezek a gombák.

Minél nagyobb a számla, annál könnyebben juthatnak a természetbe. Mikor a zizek árja oly magasa emelkedik, hogy csak egynehány labnyura van a föld felszínétől, akkor a talaj felső rétegében megnevesített gombaspórak mind tenyészni kezdenek, a kutak vizébe jutnak s onnan vagy a levegőből a szervezettek találnak utat. Mikor a kutak vizé felemelkedik, mint az a legközelebbi esztendőnk alatt történt, akkor legnagyobb számban lépnek fel a hideglelési esetek s jöformán alig lehetséges a gyógyítás, miután az idültö beteg egyre újabb és újabb fertőz anyagot vesz magába az ivóvízzel. Franciaország egyes mocaras vidékein ennek következtében olyannyira nagy számmal lépnek fel a betegeségek, hogy különösen a tengerparti mocaras vidékeken maga az élet tartamának középidője nevezetesen mértékben állszál. Ugyanis átlag 36 esztendőnk körül érnek el Franciaországban az emberek, ezen mocaras vidékeken azonban alig 24 év.

A parasztlak betegségéi.

Néhány nap előtt egy érdekes könyv jelent meg M. Alexandre Layet-től Párisban, mely kiválólag a parasztlak, a földművelő nép egészségi állapotaiat foglalkoztat igaz ugyan, hogy leginkább a francia parasztlakot teszi vizsgálódása tárgyává, de igen pontosan megtaláljuk fejtegetései fonáian az érintkezési pontokat, melyek által az egész theoria a magyar földművelő osztályra is ráül, s a könyv megjelenése alkalmat ad nekünk néhány megfigyelésnek a közzétételre, melyekre parasztaink élet- körülményeinek vizsgálása közben jutottunk.
 A betegségek, melyek a magyar és francia parasztlak közöttben elterjednek, különösen pedig a szőlő foglalkozó más emberfajt, különösen pedig a vörös lakot, részben a vidék és lakás minőségére által okoztatnak, részben pedig a foglalkozás által felelőztetik életmód, nevezetesen pedig az étel, ital, doég és ruházat által.
 A magyar parasztlak végtelenül ki van téve egyes helyenkint az illető vidék lázas betegségeinek. Tudvaleó ugyan, hogy a lázak, nevezetesen pedig a járványalakulag fellépő lázak mind elősdi gombák által keletkeznek. A gombák magvai heteken, sőt hónapokon keresztül elvegelnek a földben, a nélkül, hogy nagy számban el tudnának szaporodni, a mi azonban azonnal hely, mihelyt elégedő nedvesseget és táplálékot kapnak, vagy az emberi szervezethe juthatnak, hol e föltételek bőségesen megvannak. Az Olaszországban honos malaria betegsége, mely igen sokban egyező a magyar hidegleléssel, egy gombafaj által okozatik, mely az olasz rizsföldek iszapjában tenyész s a rizs által jut a szervezethe.

Minél mocarasabb egy vidék, annál jobban elszaporodnak ezek a gombák.

Minél nagyobb a számla, annál könnyebben juthatnak a természetbe. Mikor a zizek árja oly magasa emelkedik, hogy csak egynehány labnyura van a föld felszínétől, akkor a talaj felső rétegében megnevesített gombaspórak mind tenyészni kezdenek, a kutak vizébe jutnak s onnan vagy a levegőből a szervezettek találnak utat. Mikor a kutak vizé felemelkedik, mint az a legközelebbi esztendőnk alatt történt, akkor legnagyobb számban lépnek fel a hideglelési esetek s jöformán alig lehetséges a gyógyítás, miután az idültö beteg egyre újabb és újabb fertőz anyagot vesz magába az ivóvízzel. Franciaország egyes mocaras vidékein ennek következtében olyannyira nagy számmal lépnek fel a betegeségek, hogy különösen a tengerparti mocaras vidékeken maga az élet tartamának középidője nevezetesen mértékben állszál. Ugyanis átlag 36 esztendőnk körül érnek el Franciaországban az emberek, ezen mocaras vidékeken azonban alig 24 év.

SIKON

az egyik meg-
 az egyik meg-
 az egyik meg-
 az egyik meg-
 az egyik meg-

te, megcsalta. A törvényszék jelen esetben a család... nem látta azonban az esedéges fenforgó jogtulaj...

Haltalok. Belső házi ügyek. Kohn Samuel gyalgos, magyarországi jómódú szülők...

MULATSÁGOK.

Az országos szini tanoda. A következő által leg...

HÁZASSÁGOK.

Fényes esküvő volt ma d. u. 4 órakor a dohány...

GYÁSZROVAT.

Milich Péterné asszony. Milich Péter köz- és váho...

A hivatalos lap május 31-ki számából.

Külföldiek. Ö fősége Ulri Jozsef és. k. ir. udva...

A budapesti szabóegylet önképző egyesülete.

A budapesti szabóegylet önképző egyesülete a vasárnap...

A gyermeknehely-négyesület a főtornások.

A Duna jobb partján levő részére is kiterjeszteni akarva...

Ügyvédi kamara.

A marosvásárhelyi ügyvédi kamara részéről...

Alapszabálymegerősítés.

Nagy-Küküllő megye törvényhatósága területén alakult megyei lakásos, posztó...

Vásár. földművelés, ipar- és kereskedelmiügyi m.

A magyar mérnök- és építész-egyesület fűmei kirándulása.

Főia. máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Május 30-án este 10 órakor születt az Archiduca...

ban a parton több helyen felgyűlt a bengáli tűz, majd...

A tisza-észlári eset.

Tokaj, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Róma, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Alexandria, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Berlin, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Róma, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bródy, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

ajánlja, hogy Oroszországnak, mint Európa megbizottjának...

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

száma 27-dikén tartott ülésében a román delegátus szavazata ellenében valamennyi szavazattal elfogadta a Lavrière-féle javaslatot.

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

száma 27-dikén tartott ülésében a román delegátus szavazata ellenében valamennyi szavazattal elfogadta a Lavrière-féle javaslatot.

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Konstantinápoly, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés tudósítójának távira.)

E rovatban minden szövegeket 2 korba kerül, hirdetések után melyek a hirdető felé...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóval ad, Levélbeli tudakozásokra is pontosan válaszolunk...

Egy csinos fiatal kereskedő, ki több éven át mint fűszerkereskedő...

Magyar levelező (metlen), ki a dupla könyvtérrel...

Egy fiatal ember lakást keres, ki a házastársát...

Butorozott szoba utazásra nyíló alkalommal...

Livianak. Levele van a fopostán. R. 31

Azt a fiatal, sötét ruhába öltözött hölgyt, ki egy idejűn...

Butorozott szoba utazásra nyíló alkalommal...

Livianak. Levele van a fopostán. R. 31

Azt a fiatal, sötét ruhába öltözött hölgyt, ki egy idejűn...

Butorozott szoba utazásra nyíló alkalommal...

Livianak. Levele van a fopostán. R. 31

Azt a fiatal, sötét ruhába öltözött hölgyt, ki egy idejűn...

Butorozott szoba utazásra nyíló alkalommal...

Livianak. Levele van a fopostán. R. 31

Azt a fiatal, sötét ruhába öltözött hölgyt, ki egy idejűn...

Butorozott szoba utazásra nyíló alkalommal...

Livianak. Levele van a fopostán. R. 31

Hentesüzlet a város közepén élénk helyen...

Kisegítő kerestetik, ki a házastársát...

Lakás. Egy külön helyen két szobával...

100 hecto jobbjági szegszárdi vörösbőr 18 forintért...

80 hectoliter jó szegszárdi vörösbőr 18 forintért...

Ladies. I seek for a nice spirited lady...

Bolti szolga igen jó bizonyítványokkal...

Foglalozást keres valamegy vidéken...

Kitanult kereskedő, ki a magyar, német és...

Sigl-féle locmobil és Schuller-féle cséplőgépek...

Irodaszolgái vagy más hasonló állásra...

Mint házmester, szolga vagy postai alkalmazott...

Tanító, kinek az oktatásban nagy gyakorlottsága...

Nyárilakás Újpesten, a rakoplati erdőben...

Gyakorlott ügyvezető állást keres. Boveben...

Szolga alkalmazást keres. Kiadóvalvalan...

Erőteljes ember, holt szolga, vagy bármily állás...

Vinczellér keresetitik, ki a házastársát...

Egy francia özevgy nő, ki a házastársát...

Előkelő család vidéken, a házastársát...

Vállalathoz, mely teljesen készpénz...

Egy ur hához kerestetik - egy jó család...

600 holdas birtok eladó. Boveben...

Lakatos és gépész, ki a házastársát...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

1715-évből eremleket, ki a házastársát...

Jeles bécsi zongora eladó. Boveben...

Egy csinos fiatal kereskedő, ki több éven...

Felügyelő, ki a tót nyelvet ért...

Zongora kerestetik megvételre...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Conversations - Lezioni a legújabb kiadás...

Nyári lakház. Keresetitik megvételre...

Gépezés, 31 éves, nőtelen, vizgázott, modern...

Körülbelül 6000 frt keresetitik a fővárosban...

Fiatl nő korosabb férfit keres...

Két fiatal képzett keresetitik...

Pénz kerestetik. 5000 frt 10000 frt teljes...

Egy ügyes mosónő foglalkozást keres...

Egy 6 lőreű jó karban levő cséplőgép...

Birtok kerestetik. Ezer, Nagrad vagy Pestmegye...

300-400hektoliter kintó-óbor, tisztán kellet...

Vállalat Fiumében. Egy életről fűvel vállalat...

300-400hektoliter kintó-óbor, tisztán kellet...

Egy jó karban levő cséplőgép...

Inas vagy irodai szolga...

Egy felügyelő, ki a német, magyar és...

Alkalmazást keres valamegy vidéken...

80. hektoliter kifosztalva...

Zongora, jó karban levő...

BREINSSL L. és CHOVIKA A. cég alatt a cs. kir. szabad. osztrák államvaspálya-fűtés...

ANDEL J. TENGERTÜLI PORA. Az An del J.-féle újonnan feltalált...

féreg-porzó feeskendő. megveendő, az emeltett por, úgy mondható...

CHININ. A melet, m. kir. Bélygőminiszternek...

PILICHER FERENCZ. okl. gyógyszerész és gyógyszer-kereskedő...

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK. KIELHAUSER H. okl. gyógyszerész...

Fontos gyapjutermezők és gyapjúkereskedőknek!!

VALÓDI PÁRISI PRESERVATÍVEK. Lidonsok kausok és halhálygok...

ANDEL J. TENGERTÜLI PORA. Az An del J.-féle újonnan feltalált...

féreg-porzó feeskendő. megveendő, az emeltett por, úgy mondható...

CHININ. A melet, m. kir. Bélygőminiszternek...

PILICHER FERENCZ. okl. gyógyszerész és gyógyszer-kereskedő...

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK. KIELHAUSER H. okl. gyógyszerész...

Fontos gyapjutermezők és gyapjúkereskedőknek!!

tűskés-kerítés-sodrony. Felten és Gulleam-féle szabadalm.

ANDEL J. TENGERTÜLI PORA. Az An del J.-féle újonnan feltalált...

féreg-porzó feeskendő. megveendő, az emeltett por, úgy mondható...

CHININ. A melet, m. kir. Bélygőminiszternek...

PILICHER FERENCZ. okl. gyógyszerész és gyógyszer-kereskedő...

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK. KIELHAUSER H. okl. gyógyszerész...

Fontos gyapjutermezők és gyapjúkereskedőknek!!

Iszakosság. bizalommal tessék fordulni...

GYULAI PÁL KÖLTÉMÉNYEI. Második bővített kiadás.

féreg-porzó feeskendő. megveendő, az emeltett por, úgy mondható...

CHININ. A melet, m. kir. Bélygőminiszternek...

PILICHER FERENCZ. okl. gyógyszerész és gyógyszer-kereskedő...

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK. KIELHAUSER H. okl. gyógyszerész...

Fontos gyapjutermezők és gyapjúkereskedőknek!!

LEGUJABB JAVITOTT RUGANYS SÉRVKOTÓ.

GYULAI PÁL KÖLTÉMÉNYEI. Második bővített kiadás.

féreg-porzó feeskendő. megveendő, az emeltett por, úgy mondható...

CHININ. A melet, m. kir. Bélygőminiszternek...

PILICHER FERENCZ. okl. gyógyszerész és gyógyszer-kereskedő...

SALICYLSAV-KÉSZÍTMÉNYEK. KIELHAUSER H. okl. gyógyszerész...

Fontos gyapjutermezők és gyapjúkereskedőknek!!

Dreher Antal-féle kiviteli palaczk-serek

BABOS KÁLMÁN. Második kiadás.